

OTP Bank România a acordat o finanțare de 10 milioane de lei unui distribuitor de jucării

OTP Bank România a acordat o finanțare în valoare de 10 milioane lei distribuitorului de jocuri și jucării Viva Toys pentru achiziția unei platforme industriale în comuna 1 Decembrie, Ilfov, care va tripla capacitatea logistică a companiei, a anunțat miercuri banca.

Creditul de investiții contractat de Viva Toys finanțează tranzacția cu o valoare totală de 12,7 milioane lei, prin care preia de la producătorul de uși și ferestre din PVC Aplast un teren cu o suprafață totală de 6,3 hectare, din care suprafața de depozitare acoperă 12.500 mp, iar cea a spațiilor administrative 1.230 mp.

"Suntem bucuroși să fim alături de Viva Toys, în această nouă etapă a dezvoltării. OTP Bank România este un partener activ pentru domeniile și companiile cu planuri dinamice, care au ca obiectiv extinderea și consolidarea activităților pentru creșterea operațională și competitivității. Această finanțare are același scop, de a contribui la extinderea capacității logistice a Viva Toys și a portofoliului de servicii oferite clienților, pentru consolidarea activităților pe piața de profil", a declarat **Alexandru Duna**, *Commercial Banking Director*.

Investiția realizată de Viva Toys va susține activitatea de distribuție pentru canalele fizice, precum hypermarketuri, magazine de jucării sau lanțuri de librării și benzinării, precum și creșterea serviciului de drop-shipping, cu livrare în aceeași zi.

Distribuitorul a fost asistat în tranzacție de compania de consultanță Conadi.

"Am construit împreună cu suportul OTP Bank România următoarea fază de dezvoltare a VIVA Toys pe piața locală, cu o proiecție bugetară sănătoasă și o susținere financiară care ne permite să realizăm investițiile planificate. Apreciem deschiderea către un domeniu relativ atipic și efortul comun de a identifica soluțiile potrivite pentru profilul nostru specific de afaceri", a declarat **Marius Soponar**, *Business Development Director Viva Toys*.

OTP Bank România este subsidiara OTP Group, o bancă universală cu o prezență foarte bună în Europa Centrală și de Est, care oferă soluții financiare complete, fiind activă atât în segmentul retail, cât și corporate. Din 2019, OTP Bank trece printr-un amplu proces de transformare, prin care își propune să crească semnificativ pe segmentele de business și, de asemenea, să creeze o experiență mai bună pentru clienți.

Viva Toys este o companie specializată în importul și distribuția la nivel național de jucării, jocuri și articole pentru copii. Pe lângă distribuția în hypermarketuri, librării, lanțuri de benzinării, magazine de jucării, compania are și un serviciu de drop-shipping (livrare în aceeași zi).